

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН Крапивинского Райкома ВКП(б) и Райисполкома.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: с. Крапивино, Новосибирской области. Советская № 7, Телефон. 48

20 мая 1938 г.

№ 28 (527)

Год изд. седьмой

Избирательная кампания еще более укрепляет победоносный сталинский блок коммунистов и беспартийных

## Коммунисты и беспартийные выдвигают лучших людей страны кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР

### Отдадим свои голоса за лучших людей нашей родины

На предвыборном собрании колхоза „Парижская коммуна“ выдвинуты кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР т.т. Сталин, Молотов, Каганович, Ворошилов, Ежов, Сырчин

Больше двухсот колхозников сельхозартели „Парижская коммуна“ собрались на предвыборное собрание посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Первым выступил тракторист Гадеев он сказал, что раньше я был батраком, трудно жилось нам в кулацкой кобале.

Совсем по другому мы живем сейчас. Счастливую и радостную жизнь нам обеспечила коммунистическая партия, вождь и друг трудающихся товарищ Сталин. Я выдвигаю первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Сталина.

— Я поддерживаю предложения Гадеева — говорит

Чурбанова Надежда — и выдвигаю кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР лучшего стахановца шахтера Кемеровского рудника Сырчина Михаила Яковлевича.

По предложению стахановцев и ударников колхоза предвыборное собрание выдвинуло кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР т. т. Сталина, Молотова, Кагановича, Ежова, Ворошилова и лучшего стахановца, преданного делу партии Ленина-Сталина — шахтера Кемеровского рудника тов. Сырчина Михаила Яковлевича.

В своем решении колхозники „Парижской коммуны“ просят дать согласия на лотирование по Кемеровскому сельскому избирательному округу.

### Из резолюции собрания колхозников „Парижской коммуны“

Общее собрание избирателей „Парижская коммуна“ единодушно выдвигает кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР любимого друга и учителя колхозников родного Иосифа Виссарионовича Сталина его верных соратников тов. Молотова В. М., тов. Ежова Н. И., тов. Ворошилова К. Е., тов. Кагановича Л. М., лучшего мастера стахановца шахты „Центральная“ Сырчина Михаила Яковлевича и просим их дать свое согласие на лотирование по Кемеровскому избирательному округу.

Мы заверяем нашу коммунистическую партию что мы, как и в выборах в Вер-

ховный Совет СССР, все как один явимся к урнам и отдадим свои голоса за тех кто беззаветно предан делу Ленина-Сталина, кто ведет наши колхозы от победы к победе.

Еще теснее сплотимся вокруг нашей коммунистической партии вождя и друга товарища Сталина. Всеми силами будем бороться со всеми врагами народа и колхозного строя. Шире развернем социалистическое соревнование, ко дню выборов, придем с еще большими показателями.

Да здравствует наша родная коммунистическая партия, наш родной друг товарищ Сталин!

### Успешно включились в паровспашку

Колхозы Междугорского сельсовета им. Кагановича „Прогресс“, „Смычка“, им. Спасова полностью закончили сев всех культур.

Переходящее красное знамя сельсовета держит колхоз им. Кагановича.

Колхозы по боевому призыву к паровспашке.

С.

### Наш кандидат СЫРЧИН Михаил Яковлевич

СЫРЧИН Михаил Яковлевич родился в 1903 году в Кировской области, село Важгали. Рабочий, кандидат ВКП(б) с 1932 года, работает забойщиком шахты „Центральная“ в городе Кемерово. Окончил два курса горно-угольного рабфака и курсы мастеров социалистического труда.

СЫРЧИН после смерти отца с 16 летнего возраста батрачил. С 1926 года СЫРЧИН непрерывно работает на рудниках Кемерово: отгребщиком, плотником, затем шесть лет забойщиком. Лучший стахановец.

### На собрании колхоза им. Ленина

17 мая в колхозе им. Ленина, Панфиловского сельсовета, состоялось общее собрание колхозников посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР. На собрании присутствовало 92 колхозника.

Первое слово на собрании взяла Артамонова.

Я бывшая беспризорница, — говорит Артамонова, в настоящее время колхозница стахановка. Только советская власть, коммунистическая партия могла обеспечить нам такую счастливую и радостную жизнь.

Я теперь цеюсь за свое

будущее знаю, что о нас заботится любимый народ. Сталин. Люблю я свой колхоз, работаю хорошо. Я и впредь буду работать отлично. За радостную и счастливую жизнь я выдвигаю кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Сталина (аплодисменты).

Колхозник Оряшев выдвинул кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР стахановца, шахтера Кемеровского рудника Сырчина Михаила Яковлевича.

Я хорошо знаю тов. Сырчина, — говорит Оряшев, — когда я работал в Кемерово

### Кандидаты сталинского блока коммунистов и беспартийных

На предприятиях Москвы с огромным подъемом проходят предвыборные собрания посвященные выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

3000 рабочих, работниц, инженеров, техников и служащих типографии газеты „Правда“ им. Сталина приняли решение о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по коминтерновскому избирательному округу председателя совнаркома СССР Вячеслава Михайловича Молотова.

Кандидатура товарища В. М. Молотова единодушно выдвинута также на состоявшихся предвыборных собраниях рабочих первого часового завода им. Кирова велозавода фабрики „Буревестник“ и ряда других предприятий коминтерновского избирательного округа.

Предвыборное собрание рабочих, работниц, служащих, инженерно-техничес-

ких работников московской фабрики „Мосбелье 02“, „Красная оборона“ на которой присутствовало 3500 человек (коминтерновский избирательный округ), выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Николая Ивановича Ежова. Кандидатура товарища Ежова в депутаты Верховного Совета РСФСР выдвинута также на предвыборных собраниях ряда других предприятий Дзержинской железной дороги и кировского избирательного округа столицы.

На предвыборное собрание в клубе военно воздушной ордена Ленина академии РККА им. Жуковского пришли красноармейцы слушатели, профессора, преподаватели, командиры и политработники академии. Собрание единодушно выдвинуло кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР от ленинградского избирательного округа Москвы первого маршала Советского Союза, железнодорожного наркома обороны товарища К. Е. Ворошилова.

3000 рабочих, работниц, инженеров, техников и служащих московского вагоноремонтного завода им. Войтовича на своем предвыборном собрании единогласно выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР от первомайского избирательного округа Москвы товарища Л. М. Кагановича.

На предвыборных собраниях Москвы кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР выдвинуты секретари ЦК ВКП(б) товарищи А. А. Андреев и А. А. Жданов, председатель совнаркома РСФСР Н. А. Булганин, лучший стахановец завода „Серп и молот“ Г. М. Ильин стахановка фабрики трехгорная мануфактура им. Дзержинского товарища Е. В. Масленникова, профессор медицины М. П. Киреев, народный артист СССР орденосец В. И. Лебедев-кумач, учительница М. П. Томилина.

# О налогах и других обязательствах в отношении единоличных хозяйств

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

На основании многочисленных фактов СНК ССР и ЦК ВКП(б) устанавливают, что партийными и советскими органами в республиках, краях и областях нарушается политика и постановления правительства и партии в отношении единоличников. Советскими законами установлены государственные обязательства для единоличных хозяйств по налогам, зернопоставкам и мясопоставкам. Однако, вместо того, чтобы обеспечивать выполнение единоличными хозяйствами государственных обязательств, установленных законом, местные партийные и советские органы допускают положение, при котором единоличники фактически уклоняются от выполнения государственных обязательств. По ряду областей и краев единоличники совсем не привлекаются к мясопоставкам, выполнение же порайонных заданий по мясопоставкам возлагается на колхозы. Таким образом, советские и партийные организации фактически ставят единоличные хозяйства в преимущественное положение перед колхозами, что в корне противоречит существующим законам.

Лошади в единоличных хозяйствах, не облагаемые налогом, используются единоличниками, как правило, не для производства сельскохозяйственных работ в своем хозяйстве, а как средство спекуляции и наживы.

Правления колхозов при попустительстве районных советских и партийных органов, нарушая устав сельхозартели, сплошь и рядом прибегают к найму единоличников для работы в

колхозах, производя им более высокую оплату, чем приходится колхозникам на трудодни, что не может не подрывать дисциплину в колхозах.

В результате такого неправильного отношения к единоличным хозяйствам наносится прямой ущерб делу дальнейшего вовлечения единоличных хозяйств в колхозы.

Все это свидетельствует о наличии крупных ошибок со стороны советских и партийных органов республик, краев и областей по отношению к единоличнику.

СНК ССР и ЦК ВКП(б) **постановляют:**

1. Обязать ЦК нацкомпартий, крайкомы и обкомы, СНК республик, облисполкомы и крайисполкомы покончить с противогосударственной и противоколхозной практикой попустительства в отношении единоличника и строго следить за точным выполнением единоличными хозяйствами всех государственных обязательств по налогам, зернопоставкам и мясопоставкам и т. д.

2. Восстановить с 25-го апреля 1938 г. государственный налог на лошадей единоличных хозяйств.

3. Обязать советские и партийные организации республик, краев и областей не допускать впредь уклонения от уплаты единоличниками всевозможных местных повинностей (дорожные работы, лесовывоз, обслуживание школ, больниц и т. п.), тем самым недопуская какого бы то ни было преимущества единоличников по сравнению с колхозниками.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР  
В. МОЛОТОВ.

Секретарь Центрального Комитета ВКП(б)  
И. СТАЛИН.

19 апреля 1938 г.

## Открывается пионерский лагерь

Райком комсомола и райОНО в летние каникулы организует пионерский лагерь на берегу Томи в с. Ажендарово. После учебы в лагерь поедут лучшие пионеры, отличники учебы, чтобы хорошо отдохнуть, весело и развлекательно провести свой досуг.

Будут организованы экскурсии в города: Ленинск, Кузнецк, Кемерово. Кроме этого при многих школах открываются детплощадки.

Для того, чтобы организовать культурный отдых детей, необходимо каждой профсоюзной, партийной и

комсомольской организаций позаботиться о том, чтобы дети были направлены в лагерь и экскурсии. Профсоюзные и другие организации должны выделить средства для посылаемых в лагерь и экскурсии.

Родители могут, также, купить путевки своим детям. Стоимость одной путевки в лагерь 140 рублей.

По всем вопросам о посылке в лагерь и экскурсиях спрашивайтесь в отделе пионеров райкома ВЛКСМ.

ЕМЕЛЬЯНЕНКО.

## НЕТ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ БОРЬБЫ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ПОСТАНОВЛЕНИЙ СНК ССР и ЦК ВКП(б)

Исторические постановления СНК ССР и ЦК ВКП(б) от 19 апреля 1938 года, о запрещении исключения колхозников из колхозов и "о неправильном распределении доходов в колхозах" с предельной ясностью и четкостью вскрыли извращения устава сельскохозяйственной артели, продолжающиеся до настоящего времени.

В колхозе "Красноармеец", Трифоновского сельсовета, на севе работали наемные лошади. В колхозе "Юный пахарь", Попечинского сельсовета, до сего времени нормы выработки не рассмотрены колхозниками и в МТС во всех колхозах еще не составлены производственно-финансовые планы.

В постановлении бюро райкома ВКП(б) от 23 апреля сказано: президенту РИКа и райо пересмотреть по каждому колхозу производственно-финансовые планы в разрезе решения ЦК ВКП(б) и СНК ССР, исправив допущенные извращения, но об этом решении забыли и предрика товарищ Васильев и зав. райо товарищ Марьянов и партторг парторганизации райисполкома товарищ Антоненко. По пересмотру и утверждению производственно-финансовых планов колхозов ничего ни сделано, и колхозы, живя без смет, продолжают бесплановое расходование средств колхозов.

Партийная организация Крапивинской МТС (Парторг товарищ Мяседов) к обсуждению постановлений СНК ССР и ЦК ВКП(б) от 19 апреля пошла формально, партийное собрание проводилось без подготовки, на собрании принято общее постановление в котором не вскрыты извращения устава сельскохозяйственной артели в колхозах обслуживающих МТС, не назначены мероприятия по искоренению извращений. На следующий же день члены и кандидаты парторганизации Крапивинской МТС забыли о постановлениях СНК ССР и ЦК ВКП(б), о запрещении исключения колхозников из колхозов, и "о неправиль-

ном распределении доходов в колхозах", "о налогах и других обязательствах в отношении единоличных хозяйств".

Приведенные выше факты говорят о том, что в ряде партийных организаций района не поняли величайшего значения решения СНК ССР и ЦК ВКП(б) и не положили их в основу своей работы.

Райком же партии принял 23 апреля решение успокоиться на этом, не проверил, как выполняются его решения первичными парторганизациями, как первичные партийные организации реализуют исторические постановления СНК ССР и ЦК ВКП(б).

Не организовал партийных и непартийных большевиков на борьбу и проведение в жизнь постановлений СНК ССР и ЦК ВКП(б) от 19 апреля.

ЮДАХИН.

## Хорошо оборудован агитпункт

Агитаторы 118 избирательного участка, с. Бердюгино—Федотов В., Никитин Ф., Овчинников А. систематически проводят занятия с избирателями. Избиратели аккуратно являются на занятия и с интересом слушают читки и беседы агитаторов.

Хорошо оборудован агитпункт. Составлено расписание занятий агитаторов с избирателями.

## Плохо поставлена массовая работа

С большим подъемом развернулась избирательная кампания по выборам в Верховный Совет РСФСР. Но это мало относится к А-Атынаковскому сельсовету.

В центре избирательного участка нет даже зав. агитпунктом, плохо поставлена и массовая работа среди избирателей.

Врио. редактора АНТОНЕНКО

## Приступили к паровспашке

17 мая колхозы Борисовского сельсовета прошлись по земле, закопчили сев всех культур и приступили к паровспашке.

КРОТОВ.

## Оживить работу ячеек МОПР

На прииске Пезас в конце февраля организовалась ячейка МОПР с первоначальным количеством членов 36 человек. Бюро ячейки МОПР раскрыло своих членов по организациям, учреждениям, старательским бригадам. За этот период проводилось собрания членов МОПР с докладом о международном положении значении и задачах МОПР. К 1-му мая наша организация имеет 150 членов, собрано и перечислено средств 191 рубль.

По количеству членов наша ячейка растет, но надо сказать что мы не имеем никакой, абсолютно, интернациональной литературы, чтобы вести массовую воспитательную ра-

боту среди членов МОПР. Пытались выписать журналы: — "Интернациональный маяк", "МОПР за работой", но Ячменюхинское почтовое отделение отказалось в подпись.

Крапивинский райком

МОПР совершенно не руководит низовыми ячейками МОПР, за 2-х месячный

период наше бюро не полу

чило ни одного указа

ния от райкома МОПР, а

райком МОПР зарегистрировал нашу организацию,

и прекрасно знает о ней.

Как видно райком МОПР

оторвался от низовых орга

низаций, и не знает, как

живут и работают ячейки

МОПР.

Жендеренко.

Аникеев.

## Объявление

Утеряна круглая печать Барачатской МТС, Крапивинского района.

Считать недействительной.

ДИРЕКЦИЯ.

Утеряна справка на имя Третьякова Антона Ивановича выданная Пермяковским сельсоветом, Беловского р-на. Считать не действительной.